

# FSR Sitzungsprotokoll 28.04.2019

Beginn: 17:30

Ort: Darmstadt, D14

Ende: 22:00

Anwesende Gäste: Mühlbach, Timo Stiller, Michael Baron, Pierre Böhmer, Marvin Brockschmidt, Clemens Bargache, Radouane Koschitzki, Dominic Borowski, Erik ab 18:20	Anwesende FSR Mitglieder: Weber, Jan Malte Lohmann, Elina Reiss-Thielen, Jacqueline Roos, Fabian Ücdal, Dilek Nguyen, Dinh Nam Reichel, Cedric Käb, Alex Borowski, Erik bis 18:20 Beyer, Sofian ab 18:20
--	--

## Top 0

- Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
  - 9 anwesende FSR Mitglieder
  - Beschlussfähig
- Genehmigung des letzten Protokolls
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Abstimmung über Annahme neuer Anträge
  - Infos zu Aussagen der Studierenden zum Studium (Herr von Rüden)
- Informationen der Ratsmitglieder
  - Wegen Covid-19 und erster Sitzung im Semester keine Informationen

## Top 1 - Aufräumen der Fachschaft und des Balkons Fällt aus wegen Covid-19

## Top 1.5 - Begrüßung und Übergabe an den neuen FSR

- Die alten und neuen Rollen werden vorgestellt.
- Cedric Reichel bleibt weiter Finanzbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Dilek Ücdal wird Vertreterin des Finanzbeauftragten
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Erik Borowski und Michael Stiller werden Delegierte des FSK
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Jan Malte Weber bleibt Öffentlichkeitsbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Jan Malte Weber wird Technikbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Sofian Beyer wird Technikbeauftragter
  - Abgelehnt (4 / 3 / 2)
- Alexander Käb wird Technikbeauftragter
  - Genehmigt (8 / 1 / 0)

- Dilek Ücdal wird Schlüsselbeauftragte
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Dinh Nam Nguyen wird Schlüsselbeauftragter
  - Dilek Ücdal gewinnt das stechen (7 / 2 / 0)
- Dinh Nam Nguyen wird Veranstaltungsbeauftragter
  - Genehmigt (7 / 2 / 0)
- Jacqueline Reiss-Thielen, Elina Lohmann und Dinh Nam Nguyen werden Veranstaltungsbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Fabian Roos wird Projektbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Sofian Beyer wird Umweltbeauftragter und Fachschaftsraumbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)
- Cedric Reichel und Jan Malte Weber bleiben Lagerbeauftragter
  - Genehmigt (9 / 0 / 0)

#### Top 2 – Abstimmungen

- Studentische Vertreter
  - Nach hinten verschoben
- Jobbörse auf Discord (Magnus Bernet)
  - Magnus stellt die Idee vor im Discord des Fachbereichs eine kleine Jobbörse für Studenten zu erstellen | mit einem ich biete/ich suche Channel
  - Wegen Bedenken des Aufsehens im öffentlichen Raum wird dies in das Forum der Fachschaft verschoben und dieses mehr beworben

#### Top 3 – Allgemeine Informationen und Fragen

- Infos zu Aussagen der Studierenden zum Studium (Herr von Rügen)